
時間と時刻のまとめ[1]
こく

(1/7 )

たん

しん しん

い

それぞれの文を読み 午前・午後の単位をつけて わたしの時間を答えましょう。  

時計に 短針・長針も書きましょう。

つ

① ②

12 111

210

39

48

57 6

12 111

210

39

48

57 6

学校へ行くのに 家をでる時間 学校に着く時間

つかもんだい

つ

上の問題で 答えた時間を使って 答えましょう。

家をでる時間から 学校に着くまでの間の時間はどれだけですか。

　　にあてはまる 時間に関係する単位や数を 書きましょう。
たん いかんけい

昨日は ８　　　　ねむりました。③

だいしゅく

びょう びょう

きのう

きのう

昨日は 夏休みの宿題を３０　　　　しました。②

５０m走るのに かかる時間は １０　　　　でした。①

１分は　　　　 秒なので、２分は　　　    秒になります。⑤

１日の中の 午前と午後は どちらも　　　　時間ずつです。⑥

１日は  　　　  時間で、１時間は　　　   分です。④

きまりと1日の生活 名 前

月 日 時 分 ～ 分時

時間

分

秒
びょう

６０

（例）

午前７時４５分

れい

（例）

午前８時１５分

れい

（例） ３０分
れい

１２０

１２

２４ ６０

の答え
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時間の読み問題

秒
びょう

針
しん

が１周
しゅう

で６０秒
びょう

　分針
しん

が１周
しゅう

で３０分のストップウォッチがあります。

　針
はり

の位
い

置
ち

に 注
ちゅう

意
い

して それぞれ時間を答えましょう。

③ ④

[ 　　分　　 秒
びょう

] [ 　　分　　 秒
びょう

]

30
525

1020
15

60 555

1050

1545

2040

2535 30

30
525

1020
15

60 555

1050

1545

2040

2535 30

① ②

① ②

[ 　　　　 秒
びょう

] [ 　　　　 秒
びょう

]

[ 　　時　　 分 ] [ 　　時　　 分 ]

30
525

1020
15

60 555

1050

1545

2040

2535 30

30
525

1020
15

60 555

1050

1545

2040

2535 30

12 111

210

39

48

57 6

12 111

210

39

48

57 6

つぎの時計を見て 何時何分か 答えましょう。

もんだい

５ ８ ４１１４

１７ ４７

９ ４５ ５４１０

の答え
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に あてはまる数を書きましょう。

① ７５分 =        時間　 　 分 ② １時間３２分 =　　　　分

③ １３１分 =        時間　 　 分 ④ ２時間３７分 =　　　　分

⑤ ４４２分 =        時間　 　 分 ⑥ ５時間１４分 =　　　　分

⑦ ⑧７８秒
びょう

=    　 分　 　 秒
びょう

１分３４秒
びょう

= 　 　  秒
びょう

秒
びょう

⑨ ⑩１６４秒
びょう

=  　 分　 　 秒
びょう

３分４５秒
びょう

= 　 　  秒
びょう

⑪ ⑫４１１秒
びょう

=  　 分　 　 秒
びょう

８分５７秒
びょう

= 　 　  

の時間を 短い順に 並びかえ 記号で答えましょう。　から
じゅん なら ごうみじか

１時間３０分 ６０分１８０分 ２時間①

びょう

１１０秒
びょう

１分３０秒２分
びょう

５５秒②

時間の換算・長さ比べ
かん くら

９２１ １５

１５７２ １１

３１４７ ２２

１ １８ ９４

２ ４４ ２２５

６ ５１ ５３７

の答え
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始
はじ

めの時刻
こく

から 終
お

わりの時刻
こく

までの時間を それぞれ答えましょう。

答え

始
はじ

め

[午前　　時　　分 ] [ 午前　　時　　分 ]

①
終
お

わり

答え

始
はじ

め

[午前　　時　　分 ] [ 午前　　時　　分 ]

②
終
お

わり

答え

始
はじ

め

[午後　　時　　分 ] [ 午後　　時　　分 ]

③
終
お

わり

答え

始
はじ

め

[午後　　時　　分 ] [ 午後　　時　　分 ]

④
終
お

わり

こく

2つの時刻の間を答える

(4/7 )

12 111

210

39

48

57 6

12 111

210

39

48

57 6

12 111

210

39

48

57 6

12 111

210

39

48

57 6

12 111

210

39

48

57 6

12 111

210

39

48

57 6

12 111

210

39

48

57 6

12 111

210

39

48

57 6

１ ４４０ ３０ ２時間５０分

２ ５１５ ２５ ３時間１０分

１ ３４７ １６ １時間２９分

２ ６２２ ４１ ４時間１９分

の答え
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それぞれの時計と 矢印
じるし もんだい

の部分にある問題を 読んで答えましょう。

 また時計に長針
しん

・短針
しん

も書き入れましょう。

[　　 時　　分 ] [　　 時　　分 ]

①

４２分前の時間は

[　　 時　　分 ] [　　 時　　分 ]

②

２８分後の時間は

[　　 時　　分 ] [　　 時　　分 ]

③

２時間１５分前の時間は

[　　 時　　分 ] [　　 時　　分 ]

④

４時間１７分後の時間は

12 111

210

39

48

57 6

12 111

210

39

48

57 6

12 111

210

39

48

57 6

12 111

210

39

48

57 6

12 111

210

39

48

57 6

12 111

210

39

48

57 6

12 111

210

39

48

57 6

12 111

210

39

48

57 6

指
し

定
てい

時間 変
へん

化
か

後の時刻
こく

を答える問
もん

題
だい

１

９

３

６

１

１０

１

１０

５６

３７

３０

１３

１４

５

１５

３０

の答え
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文章
しょう

を 読んで 答えましょう。

時間と時刻の文章 問題[1]
こく しょうもんだい

[式]

答え

昨日は 1 時間３０分 勉強しました。今日は７０分勉強しました。

昨
き の う

き の う

日は今日より どれだけ長く勉
べん

強していましたか。

[式]

答え

旅
りょ

行で 新幹
かん

線に 2 時間１５分、バスに 1 時間５０分乗
の

りました。

新幹
かん

線とバスに乗
の

っていた時間は 合わせて何時間何分になりますか。

[式]

答え

家を午前９時４３分にでて、1 時間３８分後に図書館
かん

に着きました。

図書館
かん

に着
つ

いた時間は 何時何分ですか。

[式]

答え

家から飛
ひ

行場へ行くのに２時間５３分かかります。

飛
ひ

行場に午後１時１５分に着
つ

きたいです。

家を何時何分にでれば ちょうど飛
ひ

行場に着
つ

く予
よ

定
てい

になりますか。

1 時間３０分－７０分＝２０分

２時間１５分 1 時間５０分

午前９時４３分＋ 午前１１時２１分

午後１時１５分－２時間５３分＝午前１０時２２分

２０分

４時間５分

午前１１時２１分

午前１０時２２分

３時間６５分 ４時間５分

の答え

１時間３８分

＋ ＝３時間６５分

＝

＝



時間と時刻のまとめ[1]
こく

[式]

答え

わたしの 一番大好
す

きな曲
きょく

の長さは ５ 分４０秒
びょう

です。

その次
つぎ

に 好
す

きな曲
きょく

の長さは 6 分２５ 秒
びょう

でした。

2 つの曲
きょく

の長さを 合わせると どれだけの時間になりますか。

[式]

答え

友達
だち

はマラソン大会で 5km を 18 分 30 秒
びょう

で走りました。ぼくはその友達
だち

より

も 2 分 50 秒
びょう

早く走る事
こと

ができました。ぼくの走った時間はどれだけですか。

[式]

答え

おかずを電子レンジで 1 分５0 秒 温めましたが、まだ冷たかったので

３0秒
びょう

びょう

 追
つい

加
か

で 温
あたた

あたた つめ

めました。合わせてどれだけの時間 温
あたた

めましたか。

[式]

答え

百ます計算の目 標
ひょう

時間は 2 分 15 秒
びょう

でしたが、今日は目 標
ひょう

時間より 20 秒
びょう

早

くできました。今日 百ます計算にかかった時間はどれだけですか。

文章
しょう

を 読んで 答えましょう。

( 7 /7 )

時間と時刻の文章 問題[2]
こく しょうもんだい

５分４０秒
びょう

＋６分２５秒
びょう

＝ １１分６５秒
びょう

１８分３０秒
びょう

－２分５０秒
びょう

＝ １５分４０秒
びょう

１１分６５秒
びょう

＝ １２分５秒
びょう

１２分５秒
びょう

１５分４０秒
びょう

１分５０秒
びょう

＋３０秒
びょう

＝ 1 分８０秒
びょう

１分８０秒
びょう

＝ ２分２０秒
びょう

２分２０秒
びょう

２分１５秒
びょう

－２０秒
びょう

＝ 1 分５５秒
びょう

1 分５５秒
びょう

の答え
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